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Brugsanvisning 
grillrengøringsroBot

GBU101 – Rød  GBU102 – Sort
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LÆS SIKKERHEDSANVISNINGERNE 
GRUNDIGT INDEN BRUG.

For at reducere risikoen for elektrisk stød  
må robotten ikke nedsænkes  

i vand eller anden væske.

opbevar ikke robotten et sted,  
hvor der er fare for, at den kan falde ned  

eller blive skubbet ned i en vask  
eller en balje med vand.

For at reducere risikoen for elektrisk stød  
må robotten ikke opbevares ude i regnvejr.  

opbevares indendørs.

rør ikke ved oplader inkl. stik  
og terminaler med våde hænder.

Må ikke oplades udendørs.

Benyt udelukkende original oplader 
til opladning af grillbot.

Forsøg ikke at brænde robotten,  
selvom den er slemt skadet.  

Fare for at batteriet eksploderer.

GEM BRUGSANVISNINGEN.
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Grillbot opfinderen, Ethan Woods udtaler:

Det er min store fornøjelse at byde dig velkommen til Grillbots verden. 
Hvis du læser denne manual, hører du med sikkerhed til den type af 
mennesker, der værdsætter de fordele, der er ved at grille god mad 

med familie og venner. Tillykke du er en kræsen forbruger, der har valgt 
at overlade rengøringen af din grill til den stærke robot, Grillbot. 

Jeg har altid vidst, at jeg ville opfinde noget en dag, og jeg er oprigtigt glad 
for, at jeg har opfundet et produkt, der rengør, så du kan bruge tiden til 

andre ting. Mit mål var at gøre Grillbot effektiv og miljøvenlig  
– at den også har et cool udseende er bare en ekstra fordel. Men selvom 

Grillbot har et cool udseende, er det vigtigt at huske på, at det er en 
maskine med en mission. Det er et stykke værktøj – ikke legetøj. Læs og 
følg sikkerhed- samt brugsanvisningerne grundigt, inden Grillbot tages 
i brug første gang. Regelmæssig brug af Grillbot forlænger levetiden på 

din grill, forstærker smagen i din mad og gør grilloplevelsen endnu bedre. 
Husk at når det sidste stykke kød er færdiggrillet… er det tid til Grillbot!

Start tilberedningen!!

indholdsFortegnelse

sikkerhedsanvisninger . . . . . . . . . . . . . . 4

generelt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
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sikkerhedsanvisninger

Din Grillbot er et stykke værktøj, IKKE legetøj.

din grillbot må ikke betjenes af børn eller personer med fysiske, sensoriske eller mentale 
gener eller personer, som ikke råder over tilstrækkelig erfaring og kundskaber. undtaget 
er de tilfælde, hvor de instrueres i brugen af apparatet og hvor de i begyndelsen er 
under opsyn af en person, som er ansvarlig for deres sikkerhed. Før tilsyn med børn, 
så de ikke leger med apparatet.

sørg for at holde din grillbot væk fra dyr.

generelt

læs venligst hele brugsanvisningen omhyggeligt igennem, inden grillbot tages i brug. 
På denne måde beskyttes brugeren, og man undgår skade på produktet.

Brugsanvisningen skal gemmes, så man kan drage nytte af den ved evt. senere 
spørgsmål. hvis grillbot overdrages/sælges, skal brugsanvisningen følge grillbot og 
gives til den nye ejer. 

•	 Før grillbot tages i brug, skal man omhyggeligt fjerne al emballage. sørg for 
at holde emballagen væk fra børn, da det kan være farligt legetøj for dem. 

•	 straks efter fjernelse af emballagen skal man undersøge, om grillbot er 
beskadiget. hvis grillbot er beskadiget, eller hvis man er i tvivl om, om den 
har en skade, skal man kontakte den butik, hvor produktet er købt. 

•	 grillbot må ikke tages i brug, hvis den er beskadiget. en skade 
skal straks anmeldes til den butik, hvor produktet er købt. 

•	 grillbot er udelukkende til brug i private husholdninger. i forbindelse 
med erhvervskøb ydes ingen garanti. Producenten/distributøren 
kan ikke holdes ansvarlig for evt. produkt-/personskader.

•	 grillbot er udelukkende beregnet til grillrengøring. al anden brug 
er ikke tilladt og kan være farligt. Producenten/distributøren kan 
ikke gøres ansvarlig for skader, der skyldes forkert betjening eller 
uhensigtsmæssig brug af grillbot. ligesom eventuelle slidmærker 
på dele af grillen heller ikke er dækket af reklamationsretten.

•	 grillbot må ikke opbevares i nærheden af flammer 
eller placeres ovenpå en grill med flammer.
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VIGTIGT: grillbot tåler ikke fugt! opbevares grillbot i fugtigt miljø eller udsættes 
for frost, kan elektronikken samt batteriet beskadiges. garantien bortfalder, hvis 
robotten beskadiges grundet fugt / frostvejr.

•	 VIGTIGT: luk altid låget på grillen, når grillbot arbejder. lukkes låget 
ikke, kan grillbot køre ud over kanten og falde ned på jorden. garantien 
bortfalder, hvis grillbot beskadiges grundet fald fra grillen.

•	 din grill er varm efter brug. Placer grillbot med forsigtighed. Fare for forbrænding!

  ADVARSEL! lad grillen afkøle, inden grillbot placeres på grillen. grillen 
skal være slukket og må maks. have en temperatur på 120 °C grader, når 
grillbot placeres på grillen. garantien bortfalder, hvis der opstår person- eller 
produktskader grundet en grill, der er for varm.

•	 grillbot er udstyret med en temperatursensor, og grillbot afgiver 
et alarmsignal, hvis den sættes på en grill, der er for varm. hvis 
alarmen lyder, skal grillbot øjeblikkeligt fjernes fra grillen. sluk 
for grillbot, så børsterne ikke opnår kontakt med grillen.

•	 Forsøg ikke selv at skifte ledning eller adapter. oplad grillbot med 
original ledning med aC adapter, som følger med produktet.

•	 gem venligst originalemballagen. i tilfælde af service 
skal grillbot returneres i originalemballagen.

•	 Bemærk: grillbot er en grillrengøringsrobot, der fungerer som et 
vedligeholdelsesprodukt, der afhjælper den daglige grillrengøring.

•	 Bemærk: grillbots plastoverflade og bund kan blive ridsede under 
brug. dette har ingen betydning for robottens funktion.
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koBBer- og rustFrie stålBørster*

grillbots kobberbørster er specielt designede til at beskytte coatingen på din grillrist. 
det er grillbots arbejde at gøre rent, og kan bruges så tit, du ønsker. For den grovere 
rengøring på støbejernsriste er vores rustfrie stålbørster specielt velegnede. 

Bemærk: ved enkelte typer riste / grillplader kan det være nødvendigt periodisk at rense 
mellemrummene mellem ribberne med en metalskraber. grillbot rengør primært overfladen.

•	 inden brug kontrolleres robot og børster for løse genstande / metaltråde.

  ADVARSEL! Metaltrådene kan løsne sig fra børsterne og kan forårsage elektrisk 
stød samt person- og/eller produktskade.

•	 kontroller derfor altid grillbot for løse metaltråde inden den igangsættes.

•	 udskift børsten, hvis der mangler metaltråde, eller metaltrådene 
er løse. udskiftes børsten ikke, er der fare for person- og/eller 
produktskade. sørg for en jævnlig rengøring af børsterne.

•	 Børsterne udskiftes efter behov. For at sikre de 
bedste resultater anbefaler vi, at børsterne skiftes en 
gang pr. sæson eller efter ca. 100 rengøringer.

•	 vi anbefaler, at man altid har et ekstra sæt børster 
liggende, som gør en hurtig udskiftning mulig.

•	 overdreven brug af børsterne kan forårsage løse metaltråde.

•	 VIGTIGT: vær forsigtig når børsterne udskiftes.  
sluk altid grillbot inden rengøring eller udskiftning af dele.

•	 Benyt udelukkende originale grillbot-børster.

Afmontering af børster

grillbot er udstyret med rengøringsvenlige børster. 

hold grillbot med bunden i vejret og tag fat i børsten med 
tommel- og pegefingeren. Brug pegefingeren til at trykke 
på frigørelsesknappen for enden af børsten.

træk børsten af, og rengør den. Børsterne er egnede til maskinopvask. 
Monter børsten ved at skubbe børsten på plads igen.

*  kobberbørsterne findes som standardudstyr på grillbot. kobberbørsterne anbefales til emaljerede 
grillriste. som ekstratilbehør findes rustfrie stålbørster, hvilket egner sig til støbejernsriste.
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Batteri

din grillbot er udstyret med et genopladeligt batteri, som er genanvendeligt. efter endt 
levetid bortskaffes batteriet i henhold til landets love og regler ved at aflevere det til 
nærmeste genbrugsplads.

Forsøg ALDRIG at bortskaffe batteriet ved at brænde det, eller på anden måde, hvor 
det beskadiger og/eller udgør en miljømæssig fare.

Udskiftning af batteri

Plastlåget afmonteres ved hjælp af en unbraconøgle. det gamle batteri klikkes af, og 
det nye monteres. Plastlåget monteres og fastgøres på robotten.

  ADVARSEL! Fare for eksplosion, hvis batteriet udskiftes med et uoriginalt 
batteri. Batteriet må udelukkende udskiftes med et andet originalt batteri, 
leveret af grillbot-producenten.

opbevar / efterlad aldrig batteriet i nærheden af en varmekilde. varmen kan smelte 
isoleringen og beskadige produktet, hvilket kan føre til syrelækage, overophedning, 
røgafgivelse, selvantændelse og brand.

HUSK din Grillbot er et stykke værktøj og IKKE legetøj.
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MiljøBeskyttelse

Bortskaffelse af emballage

 ADvARSEl!

Fare for at blive kvalt af emballagemateriale og folier!

lad IKKE børn lege med emballagemateriale.

emballagen er fremstillet af genanvendelige materialer. emballagen bør afleveres på 
den nærmeste genbrugsplads.

Bortskaffelse af apparatet

apparatet indeholder endnu værdifulde materialer og skal i 
modsætning til usorteret husholdningsaffald afleveres på 
nærmeste genbrugsplads. Bortskaffelse af gamle apparater 
skal ske på fag- og sagkyndig måde i henhold til de gældende 
lokale forskrifter og love.

•	 gør apparatet ubrugeligt.

•	 træk el-stikket ud.

•	 skær strømkablet over.

din grillBot indeholder

•	 1x grillbot

•	 1x genopladeligt batteri (findes under plastlåget øverst på grillbot)

•	 1x aC adapter (110-220 v)

•	 3x kobberbørster* (installeret)

*  kobberbørsterne findes som standardudstyr på grillbot. kobberbørsterne anbefales til emaljerede 
grillriste. som ekstratilbehør findes rustfrie stålbørster, hvilket egner sig til støbejernsriste.
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oPladning

inden første ibrugtagning skal grillbot oplades. den første opladning varer ca. 4 timer. 
grillbots indbyggede sensor forhindrer overopladning. 

når batteriet næsten er afladet, blinker lCd-displayet, motorerne stopper, og der 
høres et lydsignal i ca. 15 sekunder. efter ca. 60 sekunder går grillbot i ”søvn-mode”.

når batteriet er fuldt opladet, viser lCd-displayet et symbol for fuldt opladet batteri. 
der høres et lydsignal i ca. 15 sekunder, og lyset i lCd-displayet slukker.

Bemærk: når grillbot sættes til opladning, tænder lyset i lCd-diplayet, og tænd-
knappen er låst, hvilket forhindrer, at grillbot igangsættes. lyset i lCd-displayet slukker 
ca. 3 sekunder efter, batteriet er fuldt opladet.

iBrugtagning

efter en 4-timers opladning er grillbot klar til arbejde.

grillbot kan arbejde på kolde og varme grill. hvis grillbot skal arbejde på en varm grill, 
må temperaturen maks. være 120 °C. 

Rengøring af gasgrill  sluk grillen og lad låget stå åbent i min. 5 minutter, 
inden grillbot placeres på grillen. 

Rengøring af kulgrill  sørg for at der ingen flammer er i grillen.  
åbn låget og lad grillen køle min. 20 minutter.

  ADVARSEL! den indbyggede sensor fortæller dig, hvis grillen er for varm.  
Fare for brand og produktskade, hvis grillen er for varm.
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1. Placering

tag altid fat øverst på grillbot (aldrig i børsterne), og 
placer grillbot på grillristen. sørg for at grillristen er 
i niveau, hvilket sikrer den mest optimale rengøring. 
robotten kan ikke håndtere niveauforskelle (forskudte 
riste / grillplader). 

2. Tænd for Grillbot

tryk på knappen én gang for en 10 min. rengøring, 
tryk to gange for en 20 min. rengøring og tre gange 
for en 30 min. rengøring. efter igangsætningen går der 
ca. 5 sekunder, inden grillbot begynder rengøringen. 
grillbot rengør grillen med cirkulære bevægelser.

sluk grillbot manuelt ved at holde knappen inde i ca. 
10 sekunder. På grillbots lCd-display vises resttiden 
for den valgte rengøringscyklus. efter endt rengøring 
høres et lydsignal. grillbot slukker automatisk efter 
endt rengøring.

3. luk låget

luk altid låget, når grillbot arbejder.

4. Temperaturalarm

grillbot er udstyret med en alarm, der advarer, hvis grillen er for varm. alarmsignalet 
høres i ca. 15 sekunder, og motorerne stopper øjeblikkeligt.

når grillen er tilstrækkeligt nedkølet, er grillbot klar til at rengøre grillen. der høres et 
lydsignal efter endt rengøring.

grillbot er udstyret med rengøringsvenlige børster. afmonter børsterne ved at sætte 
en skruetrækker med lige kærv ind mellem robotten og der, hvor børsten er påsat. 
Brug skruetrækkeren til at vippe børsten løs. 

træk børsten af, og rengør den. Børsterne er egnede til maskinopvask.

1

2

3
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gode råd og sikkerhed

du opnår de bedste resultater med grillbot, hvis du følger nedenstående gode råd 
og sikkerhedsanvisninger.

Brug grillbot på en kold eller varm grill.

  ADVARSEL! lad grillen køle, inden grillbot placeres på grillen. grillen må 
maks. have en temperatur på 120 °C grader, når grillbot placeres på grillen. 
garantien bortfalder, hvis der opstår person- eller produktskader opstået 
grundet en grill, der er for varm.

Rengøring af gasgrill  sluk grillen og lad låget stå åbent i min. 5 minutter, 
inden grillbot placeres på grillen. 

Rengøring af kulgrill   sørg for at der ingen flammer er i grillen.  
åbn låget og lad grillen køle min. 20 minutter.

sørg for at grillristen er i niveau.

rengør begge sider af grillristen. rengør først på en side. vend derefter risten og kør 
endnu en rengøring.

grillbot er en robost grillrengøringsrobot, men hvis den tabes, er der fare for produktskade.

luk ALTID låget på grillen, når grillbot arbejder. lukkes låget ikke, kan grillbot køre 
ud over kanten og falde ned på jorden. garantien bortfalder, hvis grillbot beskadiges 
grundet fald fra grillen.

HUSK din grillbot er et stykke værktøj og ikke legetøj!

hvis du følger anvisningerne i brugsanvisningen, opnår du det bedste resultat med 
grillbot, som afhjælper din daglige grillrengøring.

serviCe

For rekvirering af service og reservedele i danmark kontaktes den butik, hvor produktet 
er købt.
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garanti

der ydes 2-års reklamationsret på produktet bortset fra følgende sliddele: Børster og 
batteri (6 måneders garanti på batteri). 

ved henvendelse om service bør de oplyse produktets navn. disse oplysninger findes 
på typeskiltet. skriv evt. oplysningerne ned her i brugsanvisningen, så de har dem 
ved hånden. det gør det lettere for servicemontøren at finde de rigtige reservedele.

Garantien dækker ikke

•	 Fejl og skader, som ikke skyldes fabrikations- og materialefejl.

•	 ved misvedligeholdelse – herunder gælder også 
mangel på rengøring af produktet.

•	 ved brand- og/eller vand- og fugtskader på produktet.

•	 ved reparation udført af ikke-fagmænd.

•	 ved transportskader, hvor produktet er transporteret uden korrekt emballage.

•	 hvis der er brugt uoriginale reservedele.

•	 hvis anvisningerne i brugsvejledningen ikke er fulgt.

•	 hvis ikke installationen er sket som anvist.

Transportskader

en transportskade, der konstateres ved forhandlerens levering hos kunden, er primært 
en sag mellem kunden og forhandleren. i tilfælde, hvor kunden selv har stået for 
transporten af produktet, påtager leverandøren sig ingen forpligtelse i forbindelse med 
evt. transportskade. evt. transportskader skal anmeldes omgående og senest 24 timer 
efter, at varen er leveret. i modsat fald vil kundens krav kunne afvises.

Erhvervskøb

erhvervskøb er ethvert køb af apparater, der ikke skal bruges i en privat husholdning, 
men anvendes til erhverv eller erhvervslignende formål (restaurant, café, kantine etc.) 
eller bruges til udlejning eller anden anvendelse, der omfatter flere brugere.

i forbindelse med erhvervskøb ydes ingen reklamationsret / garanti, da dette produkt 
udelukkende er beregnet til almindelig husholdning.
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oWners guide 
grill Cleaning roBot  

GBU101 – Red  GBU102 – Black
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READ ALL INSTRUCTIONS

to reduce the risk of electrical shock,  
do not put any part of the appliance  

in water or other liquid.  
do not place or store appliance  

where it can fall or be pulled  
into a tub or sink.

to reduce the risk of electric shock  
– do not expose to rain directly.  

store indoors.

do not handle charger,  
including charger plug,  

and charger terminals with wet hands

do not charge the unit outdoors.

use only the charger supplied  
by the manufacturer to recharge.

do not incinerate the appliance  
even if it is severely damaged.  

the batteries can explode in a fire.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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A MESSAGE from the INvENTOR:

It is my pleasure to welcome you to the world of Grillbot: If you are reading 
this message, clearly you are an individual who values good eats off the 
grill, and good times with family and friends. Congratulations, you are a 

discerning consumer who can delegate, leaving cleanup to the powerhouse, 
automated precision of the Grillbot. It is a pleasure to serve you.

I always knew I would invent something, and it is really satisfying to have 
created a product that cleans the way for others to enjoy more, and scrub 
less. My goal was to make the Grillbot both efficient and user-friendly, the 

fact that they are also cool is just dressing. However, handsome as Grillbot 
is, it is important to remember it is a machine with a mission; a tool, not 

a toy. Please follow the instructions, pay attention to the precautions, and 
follow the tips provided in the manual for years and years of clean grilling 
pleasure. Regular use of Grillbot will extend the life of your grill, enhance 

the taste of your food and elevate your family’s outdoor grilling experience. 
Remember when the last bun’s been toasted ... it’s time to Grillbot!

NOW, GET COOKIN!!!!
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saFety, PreCautions and Warnings

Your grillbot is a tool, NOT a toy.

grillbot is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, 
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they are 
supervised whilst using it, or have been shown how to use it correctly by a person 
responsible for their safety.

keep away from children and animals.

general inForMation

to avoid the risk of accidents and damage to the appliance, please read these 
instructions carefully before using it for the first time. they contain important notes 
on installation, safety, use and maintenance.

keep these instructions in a safe place and ensure that new users are familiar with 
the content. Pass them on to any future owner. 

•	 Before use remove all packing material. Be sure to keep the 
packing material away from children. risk of injury!

•	 search the robot for any damages immediately after unpacking grillbot. if grillbot 
is damaged or if you are in doubt contact the store where you purchased it.

•	 never use grillbot if it is damaged. Contact the store where it was purchased. 

•	 grillbot is designed and intended for use in domestic households. 
the manufacturer/distributor will accept no liability for any 
injury or damage caused by commercial usage.

•	 grillbot is only intended for grill cleaning. all other usage is prohibited and 
can be dangerous. the manufacturer/distributor will accept no liability 
for any injury or damage caused by incorrect usage of the unit. Please 
also be aware that eventual tear marks on the grill is to be expected.

•	 do not store near open flame or expose to the elements.
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IMPORTANT: grillbot does not tolerate moisture! if grillbot is kept in a humid 
environment or exposed to cold weather the electronics and battery can be 
damaged.

•	 IMPORTANT: always close grill cover when using your grillbot.  
if the lid is not closed grillbot can drive across the edge and fall to the ground. 

•	  your grill is hot. use caution when placing your grillbot on the grill!

  WARNING! let the grill cool down before placing grillbot on the grill. the grill 
temperature must be below 120 °C degrees once grillbot is placed on the grill. 

•	 grillbot is equipped with sensors which sound an alarm if grillbot is too 
hot. if alarm sounds, immediately remove grillbot from your grill and turn it 
off, making sure not to touch the grill or rotating brushes as you do so. 

•	 do not substitute power cords or adaptors. only recharge grillbot 
with aC recharge adaptors provided by the manufacturer.

•	 CAUTION: grillbot is a grill cleaning robot helping to 
maintain your grill handling the daily grill cleaning.

•	 CAUTION: grillbot’s plastic cover and bottom can be scratched 
during usage. this has no effect on the robot’s function.
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Brass & stainless Brushes*

grillbot brass brushes* are specifically designed to help protect the coating on your 
grill grates while maintaining flavor. grillbot loves to scrub and you may use it as often 
as you like. For a more robust clean, try our stainless steel brushes recommended 
for non-coated grates. 

CAUTION: some grill grids may require a periodical cleaning with a metal scraper. 
grillbot primarily cleans the surface.

•	 Before every use inspect grillbot and brushes for loose bristles.

  WARNING: Bristles from the brushes can disengage and may cause choking 
or ingesting injury. always inspect your grill for loose bristles before cooking.

•	 always inspect brushes prior to and after using grillbot and 
replace immediately if brushes or brush bristles are missing or 
appear to be loose. Brushes should be cleaned regularly. 

•	 Brushes should be changed every season or every 100 uses 
to ensure best results and maintain maximum safety. 

•	 it is recommended you have a second set of brushes on hand to 
immediately replace worn, shedding or loose-wired brushes.

•	 excessive use of brushes may result in loose or stray bristles. 

•	 CAUTION: use caution when removing or changing brushes. jewelry, 
hair or other loose items may become tangled in brushes.

•	 use caution when removing or changing brushes. jewelry, hair 
or other loose items may become tangled in brushes.

•	 only use attachments recommended or sold by the manufacturer.

Removing the brushes

grillbot is equipped with easy clean brushes. 

hold grillbot upside-down and grip brush by the ends using your thumb and index finger. 
With index finger press release button on outside end of brush and slide from axle. to 
re-attach, slip brush back onto axle lining up notches with slot and press until brush 
clicks into place.

*  Brass brushes are standard issue with all new grillbot. these softer brushes 
are recommended for porcelain or enamel coated grill grates. stainless steel 
brushes are available for more robust grates and deeper cleaning.

140303 Grillbot Manual 148x210.indd   18 19/03/14   11.52



19

D
an

sk
N
or
sk

E
ng

lis
h

S
uo

m
i

S
ve
ns
ka

Battery

your grillbot contains a rechargeable battery. the battery is recyclable. at the end of 
its useful life, under various state and local laws, it may be illegal to dispose of this 
battery into the municipal waste stream. Check with your local solid waste officials for 
details in your area for recycling options or proper disposal. dispose of the batteries 
only at approved disposal sites. 

NEVER dispose of battery packs in a fire, throw them in a trash receptacle, put them 
in a recycling bin not intended for battery disposal or otherwise discard them in a 
manner that me result in their being hazardous to the environment.

Changing the battery

the plastic cover is removed using an allen key. Click off the old battery and insert 
the new one. attach the plastic cover to the robot.

  CAUTION! there is a danger of explosion if battery is incorrectly replaced. 
replace only with the same or equivalent type recommended by the manufacture.

do not use or leave batteries near a heat source. heat can melt the insulation and 
damage other safety feature, possibly leading it to leak acid, overheat, emit smoke, 
burst and/or ignite.

Remember, your grillbot is a tool, NOT a toy.

your grillBot inCludes

•	 1x grillbot

•	 1x battery pack (located under the lid)

•	 1x adapter (applicable for between 11 0-220v)

•	 3x brass brushes* (installed)

*  Brass brushes are standard issue with all new grillbot. these softer brushes 
are recommended for porcelain or enamel coated grill grates. stainless steel 
brushes are available for more robust grates and deeper cleaning.
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Caring For the environMent

Disposal of the packing material

the transport and protective packing has been selected from materials which are 
environmentally friendly for disposal, and should be recycled.

ensure that any plastic wrappings, bags, etc. are disposed of safely and kept out of 
the reach of babies and young children. danger of suffocation.

Disposal of your old appliance

•	 electrical and electronic appliances often 
contain materials which, if handled or disposed 
of incorrectly, could be potentially hazardous 
to human health and to the environment.

•	 they are, however, essential for the correct 
functioning of your appliance. Please do 
not therefore dispose of it with your household waste.

•	 Please dispose of it at your local community waste collection / 
recycling centre or contact your dealer for advice. ensure that it 
presents no danger to children while being stored for disposal

Charging & eleCtriCal

Before first use, your grillbot will need to be charged. the initial charge will take about 
4 hours. grillbot’s built in sensor will prevent over charging.

When the battery is low the lCd display will flicker, motors will stop working and will 
beep for 15 seconds. the grillbot will go into ”sleep” mode after 60 seconds.

When battery is fully charged, the battery level indicator will be full. alarm will beep 
for 15 seconds and lCd light will turn off.. 

Note: When plugging in for charging, the lCd light will turn on and the ”start” button 
will be locked preventing the grillbot from turning on. the lCd light will turn off after 
3 seconds when fully charged or disconnected.
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stePs For using grillBot

after a full 4 hour charge your grillbot is ready to do the dirty work.

First things first, be cool. grill temperature must be below 120 °C. 

Gas grills  turn off flame, open lid and allow to cool at 
least 5 minutes before running grillbot. 

Charcoal grills  allow flame to die down, open lid and allow to 
cool for at least 20 minutes or longer.

  grillbot will work on a cold or hot grill. the built in heat sensor will alert you if 
the grill is too hot. Failure to allow for proper cooling may result in product 
damage or burn injury.

IMPORTANT: alWays inspect grillbot brushes for shedding bristles or loose wires.*

1. Placement

holding grillbot from the top-side (not the Brush 
side!) place on grill grate making sure barbeque is 
on a level surface for both safety and most effective 
cleaning. 

2. Press

Press button once for 10 a minute clean , twice for 
a 20 minute clean or three times for a full 30 minute 
clean. there is a 5 second delay allowing for grill 
placement.

to manually turn off, press and hold button for 10 
seconds or until you hear a beep. grillbots lCd display and timer will countdown until 
cleaning is done. alarm will sound to let you know when cleaning is finished. your 
grillbot will turn off automatically when job is done.

1

2
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Gas grills  turn off flame, open lid and allow to cool at 
least 5 minutes before running grillbot. 

Charcoal grills  allow flame to die down, open lid and allow to 
cool for at least 20 minutes or longer.

use on a level surface.

Clean both sides of your grill by flipping the grate and running grillbot again. 

  WARNING! let the grill cool down before placing grillbot on the grill. the grill 
temperature must be below 120 °C degrees once grillbot is placed on the grill. 

3. Close

always Close grill lid when using your grillbot.

4. Overheat alarm

When the grill is too hot, the alarm will sound for 
15 seconds and motors stop working automatically. 
after the grill cools down, press the button to re start 
working as needed. grillbot will let you know when 
cleaning is complete by emitting an audible beep.

grillbot brushes are easy to clean. simply remove brushes by picking grillbot up by its 
handle. Press the button while being careful not to hurt yourself. and place in upper 
rack of your dishwasher.

Clean brushes will produce a Cleaner grill.

tiPs and saFety

to maximize your grillbot experience.

use hot or cold

3
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While grillbot is rugged and sturdy and bump resistant, malfunction may occur  
if dropped. 

the grill lid should ALWAYS be closed when grillbot cleans. if the lid is not closed 
grillbot can drive across the edge and fall to the ground.

Your grillbot is a tool, NOT a toy!

Following these instructions, the regular use of grillbot will extend the life of your grill 
and elevate the taste of your food and your family’s outdoor dining experience.

serviCe

For questions relating to the use and maintenance of the grillbot, please refer to the 
user manual.

spare parts, and further advice on the use of the product, can be obtained through 
the retailer from which you purchased your grillbot.  

We advise you to state the product name, model number, and date of purchase, when 
contacting the retailer, in order for you to receive the highest level of advise regarding 
the service and maintenance of the grillbot. Product name and model number can 
be found on the nameplate and on the packaging.    

the sale oF goods aCt (B2C)

the grillbot must be as described, of satisfactory quality, and fit for purpose. 

if you think you have a claim under the sale of goods act for one of the reasons above, 
your rights are against the retailer. Beyond six (6) months from date of purchase, it is 
up to you to prove that the problem was there when you received the goods, even if 
it has taken until now to come to light.

return must be made complete with original packaging and all component parts.
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DISClAIMER

the manufacturer’s liabilities relating to the sale of the grillbot will in no case exceed 
the equivalent to the cost of a new grillbot. 

the manufacturer is not responsible for any loss or damage caused by a 
malfunctioning grillbot, even when the loss or damage could be the result of a 
malfunctioning grillbot - or an omission by the manufacturer. this warranty shall 
not have an effect on consumer rights in respect of the sale of goods act, or in 
respect of the Purchase agreement between the consumer and the retailer.

the sale of goods act does not apply to:

•	 ordinary wear and tear issues

•	 Problems caused by external factors such as accidental damage

•	 defaults and damages which do not origin from 
production errors or faulty material

•	 damages you have caused, including poor cleaning 
and/or maintenance of the product

•	 Fire- water and moisture damages to the product including, 
if the product has been stored in the open

•	 damages caused during transportation, particularly 
if the product was incorrectly packaged

•	 transport damages must be settled directly with the retailer from 
which the product was purchased, and any transport damages must 
be claimed within reasonable time after you received the grillbot. 

•	 use of unoriginal spare parts

•	 if the user manual has not been complied with

Business PurChases (B2B)

the grillbot is only intended for use in private households, and the sale of goods 
act does not apply to business purchases. For B2B purchases no warranty applies. 
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Bruksanvisning 
grillrengjøringsroBot

GBU101 – Rød  GBU102 – Svart
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LES SIKKERHETSANVISNINGEN 
GRUNDIG føR BRUK.

For å redusere risikoen for elektriske støt  
må roboten aldri senkes eller  

dyppes i vann eller annen veske.

oppbevar ikke roboten på en slik måte  
at den kan falle ned i eller bli skubbet ned i 

en vask eller andre elementer som inneholder 
vann eller annen flytende veske.

For å redusere risikoen for elektriske støt  
skal roboten aldri oppbevares ute i regnvær  
eller utendørs der det er fare for at roboten  

kan bli utsatt for regn eller fuktighet av noen slag.  
all oppbevaring skal skje innendørs. 

robot, lader, ledninger eller stikkontakt 
må aldri berøres med våte hender.

all lading skal skje innendørs  
på dertil egnet sted.

det skal utelukkende brukes  
original lader ved opplading av grillbot. 

grillbot skal aldri brennes. grillbot leveres 
som elektrisk resirkulerbart avfall.

TA VARE på BRUKSANVISNINGEN.
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Grillbot-oppfinneren Ethan Woods uttaler:

Det er en stor glede for meg å ønske velkommen til Grillbots verden. 
Leser du denne håndboken, tilhører du ganske sikkert mennesketypen 

som finner stor glede i å grille god mat sammen med familie og 
venner. Gratulerer! Du er en bevisst forbruker som har valgt å 
overlate rengjøringen av grillen til den kraftige roboten Grillbot. 

Jeg har alltid visst at jeg kom til å finne opp noe en dag, og jeg er veldig 
glad for at jeg har funnet opp et produkt som gjør at du kan bruke tiden 

til andre ting. Mitt mål var å gjøre Grillbot effektiv og miljøvennlig – at 
den også har et stilig utseende er bare en bonus. Men selv om Grillbot 

har et stilig utseende, er det viktig å huske at det er en maskin med 
en oppgave. Det er et verktøy – ikke leketøy. Les og følg sikkerhets- 
og bruksanvisningene nøye før du tar Grillbot i bruk for første gang. 

Regelmessig bruk av Grillbot forlenger grillens levetid, forsterker smaken 
på maten og gjør grillopplevelsen enda bedre. Husk at når det siste 

kjøttstykket er ferdig grillet … er det Grillbots tur til å slippe til!

Start tilberedningen!!

innholdsFortegnelse

sikkerhetsanvisninger . . . . . . . . . . . . . 28

generelt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28

Børster . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

Batteri . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31

Miljøvern . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32

innhold i emballasjen . . . . . . . . . . . . . . 32

lading . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33

Bruk . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33

gode råd og sikkerhet . . . . . . . . . . . . 35
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garanti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36

140303 Grillbot Manual 148x210.indd   27 19/03/14   11.52



28

sikkerhetsanvisninger

Grillbot er et verktøy, IKKE et leketøy.

grillbot skal ikke brukes av barn eller personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller 
mentale evner eller personer uten tilstrekkelig erfaring og kunnskap. dette gjelder med 
unntak av de tilfellene der de instrueres i bruken av apparatet og der de til å begynne 
med er under tilsyn av en person som er ansvarlig for deres sikkerhet. Pass på at 
barn ikke leker med apparatet.

sørg for å holde grillbot vekk fra dyr.

generelt

les hele bruksanvisningen nøye før du tar grillbot i bruk. På den måten beskyttes 
brukeren og du unngår skader på produktet.

ta vare på bruksanvisningen så du kan slå opp i den ved senere behov. hvis grillbot 
selges eller overdras til andre, skal bruksanvisningen følge med og gis til den nye eieren. 

•	 Fjern all emballasje før grillbot tas i bruk. sørg for at barn ikke 
får tak i emballasjen, da det kan være et farlig leketøy. 

•	 når emballasjen er fjernet, må du kontrollere om grillbot har 
skader. hvis grillbot er skadet eller du er usikker på om den er 
det, må du kontakte butikken hvor du kjøpte produktet. 

•	 grillbot må ikke tas i bruk hvis den er skadet. en skade må 
straks meldes til butikken hvor produktet er kjøpt. 

•	 grillbot er bare beregnet på bruk i private husholdninger. det gis ingen 
garanti i forbindelse med firmakjøp. Produsenten/distributøren kan ikke 
holdes ansvarlig for eventuelle skader på produkt eller person.

•	 grillbot er bare beregnet på rengjøring av griller. all annen bruk er forbudt og 
kan være farlig. Produsenten/distributøren kan ikke gjøres ansvarlig for skader 
som skyldes feil betjening eller uhensiktsmessig bruk av grillbot. eventuelle 
slitemerker på deler av grillen dekkes heller ikke av reklamasjonsretten.

•	 grillbot må ikke oppbevares i nærheten av åpen ild 
eller plasseres oppå en grill med flammer.
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VIKTIG: grillbot tåler ikke fuktighet! hvis grillbot oppbevares i fuktige omgivelser 
eller blir utsatt for frost, kan det forårsake skader på elektronikken og batteriet. 
garantien bortfaller hvis roboten får skader som følge av fuktighet eller frost.

•	 VIKTIG: lukk alltid lokket på grillen mens grillbot er i drift. ellers 
kan grillbot kjøre utenfor kanten og falle i bakken. garantien 
bortfaller hvis grillbot får skader som følge av fall fra grillen.

•	 grillen er varm etter bruk. vær forsiktig når du plasserer 
grillbot på grillen. Forbrenningsfare!

  ADVARSEL! la grillen avkjøle før grillbot plasseres på grillen. grillen skal være 
slokket og ha en temperatur på maks. 120 °C grader når grillbot plasseres på 
grillen. garantien bortfaller ved eventuelle skader på produkt eller person som 
følge av at grillen er for varm.

•	 grillbot er utstyrt med temperatursensor og avgir en alarm hvis den settes på 
en grill som er for varm. hvis alarmen lyder, må grillbot øyeblikkelig fjernes 
fra grillen. slå av grillbot slik at børstene ikke kommer i kontakt med grillen.

•	 ikke forsøk å skifte ledning eller adapter selv. grillbot skal lades med 
original ledning med aC-adapter, som følger med produktet.

•	  ta vare på originalemballasjen. ved eventuell service 
skal grillbot returneres i originalemballasjen.

•	 Merk: grillbot er en grillrengjøringsrobot som fungerer som 
et vedlikeholdsprodukt til daglig rengjøring av griller.

•	  Merk: under bruk kan det oppstå riper i plastoverflaten og bunnen 
til grillbot. dette har ingen betydning for robotens funksjon.
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koBBer- og rustFrie stålBørster*

kobberbørstene til grillbot er spesielt beregnet på å beskytte belegget på grillristen. 
grillbots oppgave er å rengjøre, og den kan brukes så ofte du måtte ønske. For 
grovrengjøring av støpejernsrister er våre rustfrie stålbørster særlig velegnet. 

Merk: noen typer rister/grillplater krever kanskje at du renser mellomrommene mellom 
ribbene jevnlig med en metallskrape. grillbot rengjør primært overflaten.

•	 Før bruk skal robot og børster kontrolleres for løse gjenstander/metalltråder.

  ADVARSEL! Metalltrådene kan løsne fra børstene og forårsake elektrisk støt 
samt skade på person- og/eller produkt.

•	 kontroller derfor alltid grillbot for løse metalltråder før den startes.

•	 skift børsten hvis det mangler metalltråder eller metalltrådene 
er løse. ellers er det fare for skader på person eller 
produkt. sørg for jevnlig rengjøring av børstene.

•	 Børstene skiftes ved behov. For å sikre best mulig resultat anbefaler vi at 
børstene skiftes én gang i sesongen eller etter ca. 100 rengjøringer.

•	 vi anbefaler at du alltid har et ekstra sett børster liggende 
så det er mulig å foreta en rask utskifting.

•	 overdreven bruk av børstene kan forårsake løse metalltråder.

•	 VIKTIG: vær forsiktig når børstene skiftes.  
slå alltid av grillbot før rengjøring eller utskifting av deler.

•	 det skal utelukkende brukes originalt tilbehør til grillbot som lader, børster m.m

Demontering av børster

grillbot er utstyrt med rengjøringsvennlige børster. 

hold grillbot opp ned og ta tak i børsten med tommel- og pekefinger.  
Bruk pekefingeren til å trykke på utløserknappen på enden av børsten.

trekk børsten av og rengjør den. Børstene kan vaskes i oppvaskmaskin.  
Monter børsten ved å skyve den på plass igjen.

*  kobberbørstene er standardutstyr på grillbot. kobberbørstene anbefales til emaljerte 
grillrister. rustfrie stålbørster beregnet på støpejernsrister, leveres som ekstrautstyr.
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Batteri

grillbot har et oppladbart batteri som kan brukes om igjen. etter endt levetid skal 
batteriet avhendes i henhold til nasjonale lover og forskrifter ved innlevering til nærmeste 
gjenvinningsstasjon.

Batteriet må IKKE brennes eller avhendes på andre måter som er skadelig for miljøet.

Utskifting av batteri

ta av plastlokket med en unbrakonøkkel. ta ut det gamle batteriet og sett inn et nytt. 
sett plastlokket på igjen og fest det til roboten.

  ADVARSEL! eksplosjonsfare hvis batteriet skiftes ut med et uoriginalt 
batteri. Batteriet må bare skiftes ut med et annet originalt batteri levert av 
grillbot-produsenten.

oppbevar/etterlat aldri batteriet i nærheten av en varmekilde. varmen kan smelte 
isoleringen og skade produktet, noe som igjen kan medføre syrelekkasje, overoppheting, 
røykutvikling, selvantenning og brann.

HUSK at Grillbot er et verktøy og IKKE et leketøy.
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Miljøvern

Avhending av emballasje

 ADvARSEl!

emballasjemateriale og folier utgjør en kvelningsfare!

Ikke la barn leke med emballasjen.

emballasjen er fremstilt av resirkulerbare materialer. emballasjen bør leveres til nærmeste 
gjenvinningsstasjon.

Avhending av apparatet

apparatet inneholder verdifulle materialer og skal, i 
motsetning til usortert husholdningsavfall, leveres til nærmeste 
gjenvinningsstasjon. avhending av gamle apparater skal skje 
på en faglig forsvarlig måte i henhold til gjeldende lokale lover 
og forskrifter.

•	 gjør apparatet ubrukelig.

•	 trekk støpselet ut av stikkontakten.

•	 skjær over strømledningen.

innhold i eMBallasjen

•	 1x grillbot

•	 1x oppladbart batteri (under plastlokket øverst på grillbot)

•	 1x aC adapter (110-220 v)

•	 3x kobberbørster* (montert)

*  kobberbørstene er standardutstyr på grillbot. kobberbørstene anbefales til emaljerte 
grillrister. rustfrie stålbørster beregnet på støpejernsrister, leveres som ekstrautstyr.
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lading

grillbot må lades før første gangs bruk. den første ladingen tar rundt 4 timer. en 
innebygd sensor i grillbot hindrer overlading. 

når batteriet er nesten utladet, blinker lCd-displayet, motorene stopper og du hører 
et lydsignal i ca. 15 sekunder. etter ca. 60 sekunder går grillbot i ”hvilemodus”.

når batteriet er fulladet, viser lCd-displayet et symbol for fulladet batteri. du hører et 
lydsignal i ca. 15 sekunder, og lyset i lCd-displayet slokker.

Merk: når grillbot settes til lading, tennes lyset i lCd-displayet og av/på-knappen er 
låst for å hindre at grillbot kan startes. lyset i lCd-displayet slokker ca. 3 sekunder 
etter at batteriet er fulladet.

Bruk

etter 4 timers lading er grillbot klar til bruk.

grillbot kan brukes på både kalde og varme griller. hvis grillbot skal 
brukes på en varm grill, må temperaturen ikke overstige 120 °C. 

Rengjøring av gassgrill:  slå av grillen og la lokket stå åpent i minst 
5 minutter før grillbot settes på grillen. 

Rengjøring av kullgrill:  sørg for at det ikke er flammer i grillen. åpne 
lokket og la grillen avkjøle i minst 20 minutter.

  ADVARSEL! den innebygde sensoren varsler hvis grillen er for varm. Fare for 
brann og skade på produktet hvis grillen er for varm.
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1. Plassering

ta alltid tak øverst på grillbot (aldri i børstene) og 
plasser grillbot på grillristen. sørg for at grillristen er i 
vater for å sikre optimal rengjøring. roboten kan ikke 
håndtere nivåforskjeller (forskjøvede rister/grillplater). 

2. Slå på Grillbot

trykk én gang på knappen for 10 minutters rengjøring, 
trykk to ganger for 20 minutters rengjøring og tre 
ganger for 30 minutters rengjøring. det går ca. 
5 sekunder før grillbot starter rengjøringen. grillbot 
rengjør grillen med sirkulære bevegelser.

slå av grillbot manuelt ved å holde knappen 
inne i ca. 10 sekunder. resttiden for den valgte 
rengjøringssyklusen vises i grillbots lCd-display. 
etter fullført rengjøring høres et lydsignal. grillbot 
slås automatisk av etter fullført rengjøring.

3. lukk lokket

lukk alltid lokket mens grillbot er i drift.

4. Temperaturalarm

grillbot har en alarm som varsler hvis grillen er for varm. alarmsignalet lyder i ca. 15 
sekunder og motorene stopper umiddelbart.

når grillen er tilstrekkelig avkjølt, er grillbot klar til rengjøring. etter fullført rengjøring 
høres et lydsignal.

grillbot er utstyrt med rengjøringsvennlige børster. demonter børstene ved å sette en 
sporskrutrekker inn mellom roboten og der hvor børsten er montert. Bruk skrutrekkeren 
til å vippe børsten løs. 

trekk børsten av og rengjør den. Børstene kan vaskes i oppvaskmaskin.

1

2

3
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gode råd og sikkerhet

du oppnår best resultat med grillbot hvis du følger rådene og sikkerhetsanvisningene 
nedenfor.

Bruk grillbot på en kald eller varm grill.

  ADVARSEL! la grillen avkjøle før grillbot plasseres på grillen. temperaturen 
på grillen må ikke overstige 120 °C grader når grillbot plasseres på grillen. 
garantien bortfaller ved eventuelle skader på produkt eller person som følge 
av at grillen er for varm.

Rengjøring av gassgrill  slå av grillen og la lokket stå åpent i minst 
5 minutter før grillbot settes på grillen. 

Rengjøring av kullgrill  sørg for at det ikke er flammer i grillen. åpne 
lokket og la grillen avkjøle i minst 20 minutter.

sørg for at grillristen er i vater.

rengjør begge sider av grillristen. rengjør først på den ene siden. snu risten og kjør 
ytterligere en rengjøringssyklus.

grillbot er en robust grillrengjøringsrobot, men kan skades hvis den faller i bakken.

lukk ALLTID lokket på grillen når grillbot er i drift. ellers kan grillbot kjøre utenfor kanten 
og falle i bakken. garantien bortfaller hvis grillbot får skader som følge av fall fra grillen.

HUSK at grillbot er et verktøy og ikke et leketøy!

Følger du bruksanvisningen, oppnår du best resultat med grillbot til daglig rengjøring 
av grillen.

serviCe

kontakt butikken hvor produktet er kjøpt ved bestilling av service og reservedeler.
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garanti

det gis to års reklamasjonsrett på produktet, med unntak for følgende slitedeler: 
Børster og batteri (6 måneders garanti på batteri). 

opplys navn på produktet ved henvendelser vedrørende service. opplysningene finner 
du på typeskiltet. noter eventuelt opplysningene i denne bruksanvisningen så du har 
dem lett tilgjengelig. det gjør det enklere for servicemontøren å finne riktige reservedeler.

Garantien dekker ikke

•	 Feil og skader som ikke skyldes fabrikasjons- og materialfeil

•	 Mislighold – deriblant også manglende renhold av produktet

•	 Brann- og/eller vann- og fuktskader på produktet

•	 reparasjoner utført av ikke faglært personale

•	 transportskader hvis produktet er transportert uten riktig emballasje

•	 Bruk av uoriginale reservedeler

•	 Manglende overholdelse av bruksanvisningen

•	 installasjon som ikke er utført i henhold til anvisningene

Transportskader

en transportskade som påvises når forhandleren leverer produktet til kunden, er primært 
en sak mellom kunden og forhandleren. når kunden selv har stått for transporten av 
produktet, påtar ikke leverandøren seg ansvar for eventuelle transportskader. eventuelle 
transportskader skal meldes umiddelbart og senest 24 timer etter at varen er levert. 
i motsatt fall vil kundens krav bli avvist.

Firmakjøp

Firmakjøp er ethvert kjøp av apparater som ikke skal brukes i en privat husholdning, 
men benyttes til inntekts ervervelse eller næringsformål (restaurant, kafé, kantine osv.) 
eller brukes til utleie eller annet formål som omfatter flere brukere.

i forbindelse med firmakjøp gis det ingen garanti, ettersom produktet utelukkende er 
beregnet på vanlige husholdninger.
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käyttöoPas 
grillinPuhdistusroBotti

GBU101 – Punainen  GBU102 – Musta

140303 Grillbot Manual 148x210.indd   37 19/03/14   11.52



LUE TURVALLISUUSOHJEET 
HUOLELLISESTI LÄpI 

ENNEN KÄYTTÖÄ.

sähköiskun välttämiseksi älä  
upota robottia veteen  

tai muuhun nesteeseen.

älä säilytä robottia paikassa,  
jossa on vaarana, että se putoaa  

tai vahingossa työnnetään 
vesialtaaseen tai -ammeeseen.

sähköiskun välttämiseksi robottia ei tule  
säilyttää ulkona vesisateessa.  

säilytetään sisätiloissa.

älä kosketa virtajohdon  
pistokkeeseen märin käsin.

ei saa ladata ulkona.

käytä yksinomaan alkuperäistä 
virtajohtoa grillbotin lataamiseen.

älä yritä poltaa robottia,  
vaikka se olisi pahasti vaurioitunut.  

akun räjähdysvaara.

SÄILYTÄ KÄYTTÖOpAS.
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Grillbotin keksijä, Ethan Woods kertoo:

Minulla on suuri ilo toivottaa sinut tervetulleeksi Grillbotin maailmaan. 
Mikäli luet tämän käyttöoppaan, kuulut varmasti ihmisiin, jotka 
arvostavat niitä etuja, joita hyvän ruoan grillaaminen perheen ja 

ystävien kesken saa aikaan. Onnittelut, olet vaativa kuluttaja, joka on 
päättänyt jättää grillisi puhdistuksen tehokkaalle robotille, Grillbotille. 

Olen aina tiennyt, että tulen joskus tekemään keksinnön, ja olen erityisen 
iloinen siitä, että olen keksinyt puhdistavan tuotteen, joten sinä voit 

käyttää aikasi muihin asioihin. Tavoitteeni oli tehdä Grillbotista tehokas ja 
ympäristöystävällinen – se, että se näyttää tyylikkäältä, on vain plussaa. 

Vaikka Grillbot on tyylikkään näköinen, on tärkeää muistaa, että se on laite, 
jolla on missio. Se on työkalu – ei leikkikalu. Lue tämä ennen Grillbotin 
ensimmäistä käyttökertaa, ja noudata turvallisuus- sekä käyttöohjeita 
huolellisesti. Säännöllisesti käytettynä Grillbot pidentää grillisi elinikää, 

parantaa ruokasi makua ja tekee grillauskokemuksesta entistä paremman. 
Muista että, kun viimeinen lihanpala on grillattu valmiiksi… on Grillbotin aika!

Ja sitten grillaamaan!!

sisällysluettelo

turvallisuusohjeet . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

yleistä . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40
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grillbotin sisältö . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44

lataaminen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

käyttöönotto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

hyviä vinkkejä ja turvallisuus . . . . . . . . 47

huolto . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47
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turvallisuusohjeet

Grillbot on työkalu, ei leikkikalu.

grillbotin käyttö ei ole sallittua lapsille tai henkilöille, joilla on fyysistä tai henkistä vajavuutta 

tai henkilöille, joilla ei ole riittävää kokemusta ja tietoa. Poikkeuksena tapaukset, joissa heitä 

neuvotaan laitteen käytössä ja, jossa he ensin ovat sellaisen henkilön valvonnan alaisena, joka 

on vastuussa heidän turvallisuudesta. valvo lapsia, etteivät he leiki laitteella.

huolehdi, että grillbot on eläinten ulottumattomissa.

yleistä

lue koko käyttöopas huolellisesti läpi ennen grillbotin käyttöönottoa. näin vältytään henkilö- ja 

tuotevahingoilta.

käyttöopas tulee säilyttää huolellisesti, sillä siitä on hyötyä myöhemmin mahdollisesti esiin 

tulevien kysymysten yhteydessä. Mikäli grillbot annetaan/myydään eteenpäin, tulee käyttöopas 

antaa uudelle omistajalle. 

•	 ennen grillbotin käyttöönottoa, poista huolellisesti kaikki pakkausmateriaalit. huolehdi, että 
lapset eivät pääse käsiksi pakkausmateriaaliin, sillä niillä leikkiminen voi olla vaarallista. 

•	 Pakkausmateriaalin poistamisen jälkeen on välittömästi tarkistettava onko 
grillbot vahingoittunut. grillbotin ollessa vahingoittunut tai jos et ole varma, 
onko siinä vaurioita, ota yhteys liikkeeseen, josta ostit laitteen. 

•	 grilbotia ei saa käyttää, mikäli se on vahingoittunut. vahinko tulee 
ilmoittaa välittömästi liikkeeseen, josta tuote on ostettu. 

•	 grillbot on tarkoitettu vain kotitalouskäyttöön. laitteen takuu ei ole voimassa yritysostoissa. 
valmistaja/jälleenmyyjä ei ole vastuussa mahdollisista tuote- tai henkilövahingoista.

•	 grillbot on tarkoitettu vain grillin puhdistukseen. kaikki muu käyttö on kiellettyä 
ja voi olla vaarallista. valmistajaa/myyjää ei voida pitää vastuullisena vahingoista, 
jotka ovat aiheutuneet väärästä hoidosta tai grillbotin epätarkoituksenmukaisesta 
käytöstä. Myöskään mahdolliset grilliin tulleet kulumisjäljet eivät kuulu takuun piiriin.

•	 grillbotia ei saa säilyttää liekkien läheisyydessä tai asettaa grilliin, jossa on vielä liekkejä.

•	 Huomaa: grillbot on grillin puhdistusrobotti, joka toimii hoitovälineenä, 
ja helpottaa päivittäisessä grillin puhdistuksessa.
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TÄRKEÄÄ: sulje aina grillin kansi, kun grillbot on toiminnassa. Mikäli kantta ei suljeta, saattaa 

grillbot pudota maahan. takuu ei kata vahinkoja, jotka johtuvat grillbotin putoamisesta.

•	 grillisi on kuuma käytön jälkeen. aseta grillbot varovasti. Palovamman vaara!

  VAROITUS! anna grillin jäähtyä ennen grillbotin asettamista grilliin. grillin tulee olla pois 

päältä ja sen lämpö saa olla korkeintaan 120 °C astetta, kun grillbot asetetaan ritilöille. 

takuu ei ole voimassa liian kuuman grillin aiheuttamissa henkilö- ja tuotevahingoissa.

•	 grillbot on varusteltu lämpömittarilla ja se hälyttää, jos se asetetaan liian 
kuumaan grilliin. hälytyksen soidessa on grillbot poistettava grillistä 
välittömästi. sammuta grillbot, jotta harjakset eivät kosketa grilliä.

•	 älä yritä vaihtaa johtoja tai adapteria itse. lataa grillbot 
pakkauksessa mukana tulleella alkuperäisellä virtajohdolla.

•	 ole hyvä ja säilytä alkuperäispakkaus. huoltotapauksessa 
grillbot on palautettava alkuperäisessä pakkauksessa.

•	 Huomaa: grillbotin muovipinta ja pohja voivat naarmuuntua 
käytössä. tällä ei ole vaikutusta robotin toimintaan.

•	 TÄRKEÄÄ: grillbot ei kestä kosteutta! elektroniikka ja akku voivat vahingoittua, 
mikäli grillbotia säilytetään kosteassa tilassa tai se altistetaan pakkaselle. takuu 
ei ole voimassa, jos laite on vahingoittunut kosteuden tai pakkasen takia.
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kuPari- ja ruostuMattoMat 
teräsharjakset*

grillbotin kupariharjakset on erityisesti suunniteltu suojaamaan grilliritilöidesi pinnoitetta. 

grillbotin tehtävä on saada aikaan puhdasta jälkeä, ja sitä voi käyttää niin usein kuin huvittaa. 

ruostumattomat teräsharjakset ovat puolestaan suunnattu valurautaritilöiden karkeampaa 

puhdistusta varten. 

Huomaa: tietyn tyyppiset ritilät/parilat vaativat kausittain välien puhdistusta metallikaapimella. 

grillbot puhdistaa ensisijaisesti pinnan.

•	 ennen käyttöä on tarkistettava robotti ja harjakset irtonaiset osien ja metallilankojen varalta.

  VAROITUS! Metallilangat saattavat irrota harjaksista ja voivat aiheuttaa sähköiskun sekä 

henkilö- ja/tai tuotevahinkoja

•	 kontrolloi sen vuoksi aina ennen käynnistämistä, ettei 
grillbotissa ole irtonaisia metallilankoja.

•	 vaihda harjaosa, jos siitä puuttuu metallilankoja tai metallilangat ovat 
löysällä. Mikäli harjaksia ei vaihdeta, saattaa siitä seurata henkilö- ja/
tai tuotevahinkoja. huolehdi harjasten säännöllisestä puhdistuksesta.

•	 harjakset tulee vaihtaa tarvittaessa. Parhaan lopputuloksen 
varmistamiseksi suosittelemme, että harjakset vaihdetaan kerran 
kaudessa tai noin 100 puhdistuskerran jälkeen.

•	 suosittelemme, että pidät aina varalla lisäharjakset, jotta nopea vaihto on mahdollista.

•	 harjasten liiallinen käyttö voi aiheuttaa metallilankojen irtoamista.

•	 TÄRKEÄÄ: noudata varovaisuutta harjasten vaihdossa.  
sammuta grillbot aina ennen puhdistusta tai osien vaihtoa.

•	 käytä yksinomaan alkuperäisiä grillbot-harjaksia.

Harjasten irrottaminen

grillbot on varustettu helposti puhdistettavilla harjaksilla. 

Pidä grillibotia ylösalaisin ja tartu harjaan peukalolla ja etusormella. 

Paina peukalolla vapautuspainiketta harjan päässä. 

irrota harja ja puhdista ne. harjat ovat konepestäviä. kiinnitä 

harja työntämällä se takaisin paikoilleen.

*  kupariharjakset ovat vakiovarusteena grillbotissa. kupariharjaksia suositellaan käytettävän emaloiduille 
grilliritilöille. lisävarusteena tilattavissa ruostumattomat teräsharjakset, jotka sopivat valurautaritilöille.
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grillbot on varustettu kierrätettävällä, ladattavalla akulla. kun akku on saavuttanut 

käyttöikänsä lopun, hävitä se paikallisten lakien ja säädösten mukaisesti viemällä se lähimpään 

kierrätyspisteeseen.

älä KOSKAAN yritä hävittää akkua polttamalla sitä tai muulla tavalla, josta koituu vahinkoa 

ympäristölle.

Akun vaihto

Muovikansi irrotetaan kuusiokulma-avaimella. vanha akku napsautetaan irti, ja tilalle laitetaan 

uusi. Muovikansi asetetaan takaisin kiinni robottiin.

  VAROITUS! räjähdysvaara, jos akku vaihdetaan muuhun kuin alkuperäiseen akkuun. akun 

saa vaihtaa ainoastaan toiseen alkuperäiseen grillbot-valmistajan toimittamaan akkuun.

älä koskaan jätä/säilytä akkua lämmönlähteen läheisyydessä. kuumuus saattaa sulattaa eristyksen 

ja vahingoittaa tuotetta, joka voi johtaa happovuotoon, ylikuumenemiseen, savunmuodostukseen, 

itsestään syttymiseen tai tulipaloon.

MUISTA, että Grillbot on työkalu eikä leikkikalu.
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yMPäristökysyMykset

Pakkauksen hävittäminen

 VAROITUS!

Pakkausmateriaalin ja muovikalvon aiheuttama tukehtumisvaara!

Älä anna lasten leikkiä pakkausmateriaalilla.

Pakkaus on valmistettu kierrätettävistä materiaaleista. Pakkaus on toimitettava lähimpään 

kierrätys-pisteeseen.

laitteen hävittäminen

laite sisältää vielä arvokkaita, kierrätettäviä materiaaleja, ja se on 

kaatopaikkajätteen sijaan vietävä lähimpään kierrätyspisteeseen. 

käytöstä poistetun laitteen hävittäminen on tehtävä ammattimaisesti 

ja asianmukaisesti noudattaen paikallisia määräyksiä ja lakeja.

•	 tee laitteesta käyttökelvoton.

•	 ota pistoke irti.

•	 leikkaa virtajohto.

grillBot sisältää

•	 1x grillbot

•	 1x ladattava akku (sijaitsee muovikannen alla grillbotissa)

•	 1x latausjohto (110-220 v)

•	 3x kupariharjakset* (asennettuna)

*  kupariharjakset kuuluvat grillbotin vakiovarustukseen. kupariharjaksia suositellaan emaloiduille 
grilliritilöille. lisävarusteena saatavana ruostumattomat teräsharjakset, jotka sopivat valurautaritilöille.
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grillbot on ladattava ennen ensimmäistä käyttökertaa. ensimmäinen lataus kestää n. 4 tuntia. 

grillbotin sisäänrakennettu sensori estää ylilatauksen. 

kun akku on lähes täyteen ladattu, alkaa lCd-näyttö vilkkua, moottorit sammuvat, ja merkkiääni 

kuuluu noin 15 sekunnin ajan. noin 60 sekunnin kuluttua grillbot menee ”unitilaan”.

kun akku on täysin ladattu, näkyy lCd-näytössä täyteen ladatun akun symboli. Merkkiääni 

kuuluu noin 15 sekunnin ajan ja lCd-näytön valo sammuu.

Huomio: kun grillbot laitetaan lataukseen, syttyy lCd-näytössä valo ja käynnistysnappi lukittuu; 

tämä estää grillbotin käynnistämisen. lCd-näytön valo sammuu n. 3 sekuntia sen jälkeen, kun 

akku on täyteen ladattu.

käyttöönotto

neljän tunnin latauksen jälkeen grillbot on käyttövalmis.

grillbotia voi käyttää sekä kylmissä että kuumissa grilleissä. Mikäli grillbotia käytetään kuumassa 

grillissä, saa lämpötila olla korkeintaan 120 °C astetta. 

Kaasugrillin puhdistaminen  sammuta grilli ja anna kannen olla auki vähintään 5 minuuttia 

ennen kuin laitat grillbotin grilliin. 

Hiiligrillin puhdistaminen  varmista ettei grillissä ole liekkejä. avaa kansi ja annan grillin 

jäähtyä vähintään 20 minuuttia.

  VAROITUS! sisäänrakennettu sensori ilmoittaa, jos grilli on liian kuuma. Palo- ja 

tuotevahinkovaara grillin ollessa liian kuuma.
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1. Asettaminen

tartu grillbotia aina päältä (älä koskaan harjaksista), ja aseta 

grillbot grilliritilälle. varmista, että grilliritilä on suorassa, 

jotta lopputulos on paras mahdollinen. robotti ei pysty 

käsittelemään tasoeroja (porrastetut ritilät/parilat). 

2. Grillbotin käynnistäminen

Paina käynnistysnappia kerran 10 minuutin puhdistusta 

varten, kaksi kertaa 20 minuutin ja kolme kertaa 30 minuutin 

puhdistusta varten. käynnistämisen jälkeen kuluu noin 5 

sekuntia ennen kuin grillbot aloittaa puhdistuksen. grillbot 

puhdistaa grillin pyörivillä liikkeillä.

sammuta grillbot manuaalisesti pitämällä nappia 

pohjassa noin 10 sekunnin ajan. grillbotin lCd-näytöllä 

näkyy valitun puhdistusohjelman jäljellä oleva aika. 

Puhdistuksen päätteeksi kuuluu merkkiääni. grillbot 

sammuu automaattisesti puhdistuksen jälkeen.

3. Sulje kansi

sulje kansi aina, kun grillbot on toiminnassa.

4. lämpötilahälytin

grillbot hälyttää, jos grilli on liian kuuma. varoitusääni kuuluu noin 15 sekunnin ajan, ja moottorit 

sammuvat välittömästi.

kun grilli on jäähtynyt riittävästi, grillbot on valmis puhdistamaan grillin. Puhdistuksen päätteeksi 

kuuluu merkkiääni.

grillbotissa on helposti puhdistettavat harjakset. irrota harja työntämällä talttapäinen ruuvimeisseli 

robotin ja harjan kiinnittymiskohdan väliin. 

käännä ruuvimeisselin avulla harja irti. irrota harja ja puhdista ne. harjat ovat konepestäviä.

1

2

3
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noudattamalla alla olevia hyviä vinkkejä ja turvallisuusohjeita saat grillbotillasi parhaan 

lopputuloksen.

käytä grillbotia kylmään tai kuumaan grilliin.

  VAROITUS: anna grillin jäähtyä ennen grillbotin käyttöä. grilli saa olla korkeintaan 120°C 

asteinen, kun asetat grillbotin grilliin. takuu ei kata liian kuumasta grillistä aiheutuneita 

henkilö- tai tuotevahinkoja.

Kaasugrillin puhdistaminen  sammuta grilli ja anna kannen olla auki vähintään 5 minuuttia 

ennen grillbotin asettamista. 

Hiiligrillin puhdistaminen   varmista ettei grillissä ole liekkejä. avaa kansi ja annan grillin 

jäähtyä vähintään 20 minuuttia.

varmista, että grilliritilä on suorassa.

Puhdista grilliritilä molemmin puolin. Puhdista ensin toinen puoli. käännä sen jälkeen ritilä ja 

puhdista uudelleen.

grillbot on kestävä grillinpuhdistusrobotti, mutta putoaminen saattaa vaurioittaa tuotteen.

sulje kansi AINA, kun grillbot on toiminnassa. Mikäli kantta ei suljeta, saattaa grillbot kulkea 

reunan yli ja pudota maahan. takuu ei kata vahinkoja, jotka johtuvat grillbotin putoamisesta.

MUISTA, että grillbot on työkalu eikä leikkikalu!

noudattaessasi käyttöoppaan käyttöohjeita saavutat grillbotilla parhaan lopputuloksen, ja saat 

apua päivittäiseen grillinpuhdistukseen.

huolto

tarvitessasi huoltoa tai varaosia suomessa, ota yhteyttä liikkeeseen, josta tuote on ostettu.
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takuu

tuoteessa on kahden vuoden reklamaatio-oikeus lukuunottamatta kuluvia osia: harjakset ja 

akku (akulla 6 kuukauden takuu). 

ottaessasi yhteyttä huoltoon, sinun tulee kertoa tuotteen nimi ja tiedot, jotka löytyvät tyyppikilvestä. 

kirjoita tuotteen tiedot tähän käyttöoppaaseen, jotta ne ovat helposti saatavilla. tämä auttaa 

huoltoasentajaa löytämään oikeat varaosat.

Takuu ei ole voimassa

•	 virheet ja vahingot, jotka eivät johdu tuotanto- ja materiaalivirheistä

•	 väärinkäytökset – mukaan lukien tuotteen puhdistuksen laiminlyönti

•	 tuotteeseen tulleet palo- ja/tai vesi- ja kosteusvauriot

•	 kun korjaustöitä on tehnyt ei-ammattilainen

•	 kuljetusvaurioissa, joissa tuote on kuljetettu ilman asianmukaista pakkausta

•	 jos tuotteessa on käytetty muita kuin alkuperäisiä varaosia

•	 jos käyttöoppaan käyttöohjeita ei ole noudatettu

•	 jos asennusta ei ole suoritettu ohjeiden mukaisesti

Kuljetusvahingot

kuljetusvahinko, joka todetaan jälleenmyyjän toimituksessa asiakkaalle, on ensisijaisesti asiakkaan 

ja jälleenmyyjän välinen asia. jos asiakas on itse vastannut tuotteen kuljetuksesta, ei toimittaja 

ota mitään vastuuta mahdollisista kuljetusvaurioista. Mahdolliset kuljetusvauriot on ilmoitettava 

välittömästi ja viimeistään 24 tunnin kuluessa tavaran toimituksesta. Muussa tapauksessa 

asiakkaan vaade voidaan jättää huomiotta.

Yritysosto

yritysostoksi katsotaan jokainen kauppa, jossa laitetta ei käytetä yksityisessä kotitaloudessa, vaan 

käyttö tapahtuu yrityksessä tai sen tapaisessa toiminnassa (ravintolat, kahvilat, ruokalat jne.) tai 

tuotetta vuokrataan tai sitä tai käytetään muuhun tarkoitukseen, joka käsittää useamman käyttäjän.

yritysoston yhteydessä ei myönnetä mitään reklamaatio-oikeutta/takuuta, sillä tämä laite on 

tarkoitettu yksinomaan tavanomaiseen kotitalouskäyttöön.
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Bruksanvisning 
grillrengöringsroBot  

GBU101 – Röd  GBU102 – Svart
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LÄS SÄKERHETSANVISNINGARNA 
NOGGRANT INNAN ANVÄNDNING.

För att minska risken för elektrisk stöt  
får roboten inte nedsänkas i vatten  

eller annan vätska.

Förvara inte roboten på en plats  
där det finns en risk att den kan falla  

eller knuffas ned en diskho  
eller i en balja med vatten.

För att minska risken för elektrisk stöt  
får roboten inte förvaras utanför i regn.  

Förvara inomhus.

rör inte laddare inklusive stickpropp 
och terminaler med våta händer.

Får inte laddas utomhus.

använd endast originalladdaren  
för att ladda grillbot.

Försök inte att bränna roboten,  
även om den är svårt skadad.  
risk för explosion av batteriet.

SpARA BRUKSANVISNINGEN.
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Grillbot uppfinnaren Ethan Woods säger:

Det är med stor glädje jag bjuder er välkomna till Grillbots värld. Om 
Du läser mitt budskap, så tillhör Du säkert den typ av människor 
som värdesätter fördelarna av en grill och trevlig sammankomst 
med familj och vänner. Grattis!  Du är en kräsen konsument som 

kan överlåta grillrengöringen till den starka roboten Grillbot. 

Jag har alltid vetat att jag ville uppfinna något en dag, och jag är verkligen 
glad över att jag har uppfunnit en produkt som rengör, så att Du kan 
göra andra och mer spännande göromål istället. Mitt uppdrag var att 
göra Grillbot effektiv och miljövänlig – att den också är utrustad med 
ett ”coolt” utseende är bara en extra fördel. Trots faktumet att Grillbot 
har ett elegant utseende är det viktigt att komma ihåg att Grillbot är 
en maskin med en mission: Grillbot tillhör kategorin Verktyg – inte 
leksaker. Läs och följ säkerhets- och bruksanvisningarna grundligt 

innan första användning. Regelbunden användning av Grillbot förlänger 
levnadstiden på din grill, ökar matens smak och gör grillupplevelsen 

bättre. Kom ihåg att när det sista köttet är färdigt är det tid för Grillbot!

Starta tillagningen!!

innehåll

varningar & säkerhetsanvisningar . . . 52

generellt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52

Borstar . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54

Batteri . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55

Miljöskydd . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56

grillbot innehåll . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56

uppladdning . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57

användning . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57

goda råd och säkerhet . . . . . . . . . . . . 59

garanti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59

service . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
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varningar & säkerhetsanvisningar

Grillbot tillhör kategorin verktyg – INTE leksaker.

denna apparat är inte avsedd för personer (ej heller barn) med fysiska, känslomässiga 
eller mentala handikapp, eller personer som inte har tillräcklig erfarenhet eller kännedom. 
endast i tillfälle att en person med ansvar för säkerheten, har uppsikt över, eller 
undervisar om användningen av apparaten. Barn ska hållas under uppsikt så att de 
inte leker med apparaten.

se till att hålla din grillbot borta från djur.

generellt

läs bruksanvisningen noga innan grillbot tas i bruk. det är viktigt eftersom den 
innehåller information om installation, säkerhet, användning och underhåll. därigenom 
förhindras olyckor samt skador. 

spara bruksanvisningen och överlämna den vid eventuellt ägarbyte. 

•	 innan första användningen avlägsnas allt förpackningsmaterial. se 
till att barn inte leker med grillbot. risk för personskada. 

•	 efter avlägsnandet av förpackningsmaterialet, måste 
man kontrollera om grillbot är skadad. 

•	 en skadad grillbot får inte användas. kontakta butiken 
där grillbot är köpt om den är skadad. 

•	 grillbot är endast avsett till privata hushåll. i förbindelse med 
företagsköp ges ingen garanti och tillverkaren/distributören 
ansvarar inte för eventuella produkt-/personskador. 

•	 grillbot är endast avsett för grillrengöring. all annan användning är 
förbjuden och kan vara farlig. tillverkaren/distributören kan inte hållas 
ansvarig för skador, som orsakas av felaktig användning av grillen. 
garantin gäller inte eventuella slitmärken på delar av grillen.

•	 grillbot får inte förvaras nära flammor eller placeras 
på toppen av en grill med flammor.
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VIKTIGT! grillbot tål inte fukt! Förvaras grillbot i fuktig miljö eller utsätts den för 
frost kan elektroniken och batteriet skadas. garantin gäller inte om roboten är 
skadad på grund av fukt eller frost.  

•	 VIKTIGT: stäng alltid grillens lock når grillbot arbetar. stängs 
locket inte kan grillbot köra ut över kanten och falla ned. garantin 
gäller inte om roboten är skadad på grund av fall från grillen. 

•	  din grill är varm efter användning. Placera grillbot 
med försiktighet. risk för brännskador!

  VARNING! låt grillen svalna innan grillbot placeras på grillen. grillen måste 
vara avstängd och får inte vara varmare än 120°C grader när grillbot placeras 
på grillen. garantin gäller inte i tillfälle av person- eller produktskador där grillen 
har placerats på en grill med en temperatur på över 120°C.

•	 grillbot är utrustad med en temperatursensor och grillbot avger en 
alarmsignal om den placeras på en grill med en temperatur över 120°C. 
hörs alarmsignalen avlägsnas grillbot omedelbart grillen. stäng av grillbot 
och se till att borstarna inte kommer att ha kontakt med grillen. 

•	 Försök inte själv att byta kabel eller adapter. uppladdning av grillbot får 
endast göras med original kabel med aC adaptern som bifogas roboten. 

•	 Behåll originalförpackningen. om grillbot måste returneras 
måste det göras i originalförpackningen.

•	 Obs: grillbot är en grillrengöringsrobot som fungerar som en 
underhållsrobot som hjälper den dagliga rengöringen av din grill. 

•	 Obs: grillbots plastyta och botten kan repas under användning. 
detta har ingen effekt på robotens funktion.
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koPPar- oCh rostFria stålBorstar*

grillbots kopparborstar är speciellt designade att skydda beläggningen på ditt grillgaller. 
det är grillbots arbeta att rengöra och den kan användas när du önskar. För en tuffare 
rengöring på gjutjärnsgrillgaller är de rostfria stålborstarna speciellt lämliga. 

Obs: på nårgra grillgaller / grillplåtar kan det vara nödvändigt att rengöra mellanrummen 
i stegarna med en metallskrapare periodiskt. grillbot rengör primärt ytan.

•	 innan användning kontrolleras robot och borstar för lösa föremål och metalltrådar.

  VARNING: Metalltråden kan lossna från borstarna och orsaka elektrisk stöt 
samt person och/eller produktskador. kontrollera därför alltid grillbot för lösa 
metalltrådar innan användning.

•	 Byt borstarna om det saknas eller finns lösa metalltrådar.  
Byts borsten inte finns det risk för person och/eller produktskada. 
en regelbunden rengöring av borstarna rekommenderas. 

•	 Borstarna bytes efter behov. För bästa resultat rekommenderar vi att 
borstarna byts en gång per säsong eller efter ca 100 användningar. 

•	 vi rekommenderar också att man alltid har ett extra 
set borstar till snabbt byte av borstarna.

•	 överdriven användning av borstarna kan orsaka lösa metalltrådar. 

•	 VIKTIGT: var försiktig när borstarna byts. se till att grillbot 
är avstängd innan rengöring och borstbyte.

•	 håll händer, lösa kläder, smycken, hår etc. borta från de roterande 
borstar. risk för person- och/eller produktskador.

•	 använd endast originala grillbot-borstar.

Avlägsning och montering av borstar

grillbot är utrustad med rengöringsvänliga borstar. 

håll grillbot upp och ner och ta tag i borsten med tummen och pekfingret. använd 
pekfingret till att trycka på knappen på utsidan av borsten. avlägsna borsten. Borstarna 
är lämpliga för rengöring i diskmaskinen. Montera borsten genom att skjuta borsten 
på sin plats igen.

*  kopparborstarna rekommenderas till emaljerade grillgaller.  
som extratillbehör finns rostfria stålborstar speciellt lämpliga för gjutjärnsgrillgaller.
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din grillbot är utrustad med uppladdningsbart batteri som också är återanvändbart. 
Batterier som tjänat ut lämnas in till en återvinningsstation enligt gällande lagar. 

Försök ALDRIG att slänga batteriet genom att bränna batteriet eller på annat sätt 
som skadar miljön.

Byte av batteri

Plastlocket avlägsnas med en allen nyckel. det uttjänade batteriet klickas av och det 
nya klickas på plats. Plastlocket monteras och fastgörs igen på roboten.

  VARNING! risk för explosion om batteriet byts med icke-originalt batteri. Batteriet 
får endast bytas med annat originalt batteri levererat av grillbot-tillverkaren.

Förvara / lämna aldrig batteriet nära en värmekälla. värmen kan smälta isoleringen 
och skada grillbot som kan orsaka syraläckage, överupphettning, rökutveckling, 
självantändning och brand.

Kom ihåg din Grillbot tillhör kategorin Verktyg – INTE leksaker.
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Miljöskydd

Transportförpackning 

emballaget skyddar mot transportskador. Förpackningsmaterialen är valda med hänsyn 
till miljön och är därför återvinningsbara. emballage som återförs till materialkretsloppet 
innebär minskad råvaruförbrukning och minskad mängd avfall. ditt försäljningsställe 
kan återta transport-förpackningen för återvinning.

Hantering av uttjänad Grillbot 

elektriska och elektroniska maskiner som tjänat ut består av material som kan 
återanvändas. de innehåller dock även skadligt material som är nödvändigt för 
maskinernas funktion och säkerhet. om detta slängs i hushållsavfallet eller hanteras 
på fel sätt kan det leda till hälsorisker eller skador på miljön. lämna därför på inga 
villkor den uttjänade grillen i hushållsavfallet.

lämna istället in uttjänade elektriska och elektroniska maskiner 
till en återvinningsstation. se till att den uttjänade grillen 
förvaras barnsäkert tills den lämnas in för omhändertagande. 
se även information i denna bruksanvisning under avsnittet 
”säkerhetsanvisningar och varningar”.

din grillBot innehåller

•	 1x grillbot

•	 1x uppladdningsbart batteri (finns under plastlocket överst på grillbot)

•	 1x aC adapter (110-220 v)

•	 3x kopparborstar* (installerade)

*  kopparborstarna rekommenderas till emaljerade grillgaller.  
som extratillbehör finns rostfria stålborstar speciellt lämpliga för gjutjärnsgrillgaller.
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innan första användning måste grillbot laddas. den första laddningen görs på ca 4 
timmar. grillbots integrerade sensor hindrar överuppladdning. 

när batteriet nästan är urladdat blinkar lCd-displayen, motorerna stängs av och det 
hörs en ljudsignal i ca 15 sekunder. efter ca 60 sekunder går grillbot i ”viloläge”.

när batteriet är fulladdat visar lCd-displayen en symbol för fulladdat batteri. det hörs 
en ljudsignal i ca 15 sekunder och ljuset i lCd-displayen släcks. 

Obs: när grillbot börjar laddning tänds ljuset i lCd-displayen och på-/av-knappen 
låses som hindrar att grillbot igångsätts. ljuset i lCd-displayen släcks ca 3 sekunder 
efter batteriet har fulladdats.

användning

efter ca 4 timmars uppladdning är grillbot redo att arbeta.

grillbot kan arbeta på en varm och en kall grill. om grillbot arbetar på en varm grill 
får grillen inte vara varmare än 120°C. 

Rengöring av gasgrill:  stäng av grillen och låt locket vara öppet i min. 5 minuter 
innan grillbot placeras på grillen. 

Rengöring av kolgrill:  se till att det inte finns några flammor tillbaka i grillen. 
öppna locket och låt grillen kyla i min. 20 minuter.

VIKTIGT: kontrollera alltid grillbot för lösa föremål och metalltrådar innan användning.

  VARNING! den integrerade sensorn berättar om grillen är för varm. risk för 
brand och produktskada om grillen är för varm.
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1. Placering

håll alltid i toppen av grillbot (aldrig i borstarna) och 
placera grillbot på grillgallret. se till att grillgallret är 
i nivå. detta säkrar den bästa rengöringen. grillbot 
klarar inte nivåskillnader (förskjutna galler/plåtar). 

2. Koppla in Grillbot

tryck på knappen en gång for 10 minuter rengöring, 
tryck två gånger för 20 minuter rengöring och tre 
gånger för 30 minuter rengöring. grillbot börjar 
rengöring ca 5 sekunder efter den har inkopplats. 
grillbot använder cirkelrörelser till rengöringen. 

tryck ca 10 sekunder på på-/av-knappen för 
manuell avstängning av grillbot. På grillbots lCd-
display visas resttiden för vald rengöringscykel. efter 
avslutad rengöring hörs en ljudsignal. grillbot stängs 
automatisk av efter avslutad rengöring.

3. Stäng locket

stäng alltid locket när grillbot arbetar.

4. Temperaturalarm

grillbot är utrustad med ett alarm som hörs om grillen är för varm. alarmsignalen hörs 
i ca 15 sekunder och motorerna stängs omedelbart av.

när grillen är tillräcklig kall är grillbot redo att rengöra grillen. det hörs en ljudsignal 
efter avslutad rengöring. 

grillbot är utrustad med rengöringsvänliga borstar. avlägsna borstarna genom att 
placera en skruvmejsel mellan roboten och där borsten är fästad. Med skruvmejseln 
avlägsnas borsten. Borstarna är lämpliga för rengöring i diskmaskinen.

1

2

3
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För bästa resultat med grillbot rekommenderar vi att du följer nedanstående goda 
råd och säkerhetsanvisningar.

använd grillbot på en kall eller varm grill

  varning: avstäng grillen och låt den svalna innan grillbot placeras på grillen. 
grillens temperatur får maximum vare 120°C grader när grillbot placeras på 
grillen. garantin gäller inte produkt- och/eller personskador som uppstår på 
grund av grillen är för varm. 

Rengöring av gasgrill  stäng av grillen och låt locket vare öppet i min. 5 minuter 
innan grillbot placeras på grillen. 

Rengöring av kolgrill  se till att det inte finns några flammor tillbaka i grillen. 
öppna locket och låt grillen kyla i min. 20 minuter. 

se till att grillgallret är i nivå.

rengör både sidor av grillgallret. rengör först grillgallrets ena sida och därefter rengör 
grillgallrets andra sida. 

grillbot är en kraftig grillrengöringsrobot men om den tappas finns det risk för 
produktskador. 

stäng ALLTID grillens lock når grillbot arbetar. stängs locket inte kan grillbot köra 
ut över kanten och falla ned. garantin gäller inte om roboten är skadad på grund av 
fall från grillen.

Kom ihåg din grillbot tillhör kategorin verktyg – inte leksaker.

om du följer anvisningarna i bruksanvisningen uppnår du de bästa resultat med 
grillbot som hjälper med den dagliga rengöringen av din grill.

serviCe

För service och reservdelar i sverige kontaktas butiken där grillbot är köpt.
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garanti

vi ger 2 års reklamationsrätt på fabrikations- och materialfel (gäller inte om det är 
pga. slitage – borstar och batteri (6 månaders garanti), etc.). detta gäller från det 
dokumenterade köpdatum. garantin inkluderar reparation och försändelse.

vid reparation insändas produkt till garant gruppen. köpfakturan eller annan 
dokumentation från köpdatum måsta bifogas.

Garantin gäller inte vid

•	 Fel och skador, som inte beror på fabrikations- eller materialfel.

•	 om grillbot har missköts. detta gäller också om rengöring inte har gjorts.

•	 Brand- och-/eller vatten, fukt och frostskador på grillbot.

•	 om en ej yrkesutbildad har reparerat maskinen.

•	 transportskador där grillbot har transporterats 
utan originalt förpackningsmaterial.

•	 användning av icke-originala reservdelar.

•	 när säkerhetsanvisningarna inte har följts.

•	 när installationsanvisningarna inte har följts.

Transportskador

eventuella transportskador måsta anmälas omedelbart, och senast 24 timmar efter att 
varan är levererat. annars kan kundens krav avvisas. en transportskada som fastställas 
vid återförsäljarens leverans vid kunden, är en sak mellan kund och återförsäljare. om 
kunden själv arrangerar transporten, förpliktar leverantören sig inte vid ev. transportskador.

Företagsköp

Företagsköp, är köp av produkter, som inte används i privat hushåll, men används till 
företag eller företagsliknande syfte (restaurang, lunchrum etc.), eller används till uthyrning 
eller annan användning, som inkluderar flera personer. 

i samband med företagsköp ges ingen garanti, då produkten enbart är avsedd för 
vanligt hushållsbruk.
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